



Своеобразный подарок в дни весенних каникул преподнес ребятам Абанского района Красноярский театр юного зрителя. В селе было дано несколько представлений спектакля «Держись, поросята» по пьесе О. Василькова.

А в красном центре юные зрители смогли еще раз посмотреть полюбившиеся постановки — «Кошка, которая гуляла сама по себе» Н. Слепаковой и «Снежная королева» Е. Шварца.

Школьники с удовольствием посещали спектакли, ведь встреча с любимыми героями сказок — всегда праздник. Аплодисментами они встречали и провожали их, хмурились и переживали, когда персонажи

попадали в беду, радовались и смеялись — когда добро побеждало зло.

Не остались забытыми и старшеклассники. Для них коллектив ТЮЗа поставил спектакли «А все-таки она вертится, или гуманоид в небе мчится» по пьесе А. Хмелика и «Страсти по Варваре» О. Павловой.

Всего в дни каникул театр даст более десяти детских спектаклей.

С. ЗАДЕРЖЕВ.

На снимке: сцена из спектакля «Держись, поросята».

Фото А. Белоногова.